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2215º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/08/2020 09:00
  Encerramento: 25/08/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario

Narrativa

                     Aos vinte e cinco dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Pereira, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Daniel
Soares Semzack e Rosineide Maciel da Silva, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo secretário foram lidos os Projetos
oriundos do Executivo, constantes do seguinte: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2020 –
PODER EXECUTIVO: AUTORIZA O MUNICÍPIO A SUSPENDER O RECOLHIMENTO DA
CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA PATRONAL DO REGIME PRÓPRIO ESTABELECIDO PELA
LEI COMPLEMENTAR N. 173/2020, AUTORIZA O PARCELAMENTO DE DÉBITOS
PREVIDENCIÁRIOS PATRONAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Pelo Vereador César Nogueira
e demais vereadores, foi pedido regime de urgência do Projeto, que colocado em votação, foi
rejeitado por maioria de votos, sendo contrários os Vereadores: Daniel Semzack, Lizete Pereira,
Kátia Farias, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda e Jaime Echeverria, e logo encaminhado as
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Comissões Competentes, para análise e emissão de pareceres. A seguir foi colocado em primeira
discussão o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 001/20, que estabelece regras para o regime
próprio de previdência social do município de Jardim-MS, com a emenda constitucional 103 de 2019.
Depois foi colocado também em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar nº 002/20 do
Executivo, que institui o programa especial de renegociação de dívidas para empresas e pessoas
físicas, no período de pandemia do novo corona vírus e dá outras providências. Logo passou-se a
apresentação das proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do
Ver. Fernando Valério Ramos: Indicações, Nº 049/2020: ao Prefeito, para que seja feito serviço de
poda de árvores, na Vila Brasil e nas vilas adjacentes. Nº 050/2020: ao Prefeito, para que seja feito a
troca de lâmpadas queimadas na Rua Ary Coelho de Oliveira, em frente aos números 68B, 124 e
324, no Centro, bem como a revisão total da iluminação pública da referida via. Moção de
Congratulações e Aplausos ao Leve + Super Atacado, do Grupo ABV, pela inauguração do
megaempreendimento na cidade de Jardim/MS. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
Indicações: Nº 050/2020: ao Prefeito, para que seja feito a troca de luminária queimada na Rua
Leonora Pedrosa, em frente ao número 1553, no bairro Recanto. Feliz, bem como a recuperação do
sistema de iluminação pública da referida rua. Nº 051/2020: ao Prefeito, para que seja feito uma
operação tapa buraco na Av. Mato Grosso e na Rua Marcia Valéria de Freitas. Nº 052/2020: ao
Prefeito, para que providencie a recuperação e a colocação da placa de identificação do PSF Luiz
Antônio Coimbra Grubert, que não se encontra no totem. Nº 053/2020: ao Prefeito, para que
determine ao setor competente para que entre em contato com quem de direito solicitando o sinal de
transmissão da TV Morena e outros canais. De autoria da Verª. Kátia Farias: Requerimento nº
016/2020: ao Prefeito, solicitando as seguintes informações: Qual o valor do aluguel que está sendo
pago pela Prefeitura Municipal no prédio aonde funciona a Secretaria Municipal de Educação. De
autoria do Ver. César Nogueira: Indicação Nº 018/2020: ao Prefeito, para que estude a
possibilidade de colocar um Ponto de Taxi ao lado do Leve + Super Atacado. Após lidos os
expedientes dos senhores vereadores, o Presidente colocou em votação todas as proposições, que
foram aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro
próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratadas, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.

Sala das Sessões, em 25 de Agosto de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
 
Verª. Kátia Farias – DEM
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2º Secretário. 
 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Ver. Rosineide Maciel da Silva – PSDB.
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 
 

 

Justificativa
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